
Nézzük a következ®, p egyenletet és q = 2p ismeretlent tartalmazó egyenletrendszert:

a11x1 + a12x2 + . . .+ a1qxq = 0

a21x1 + a22x2 + . . .+ a2qxq = 0

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .(1)

ap1x1 + ap2x2 + . . .+ apqxq = 0

ahol aij ∈ {0, −1, 1} (i = 1, 2, . . . , p; j = 1, 2, . . . , q).

Bizonyítsuk be, hogy az (1) egyenletrendszernek van olyan x1, x2, . . . , xq megoldása amely a következ® tulajdon-

ságokkal rendelkezik:

a) valamennyi xj (j = 1, 2, . . . , q) egész számmal egyenl®;

b) az xj (j = 1, 2, . . . , q) számok között van nem 0;

) |xj | ≤ q (j = 1, 2, . . . , q).
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